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COMPROMISO DE HONOR QUE SE DEBE LLENAR
PARA QUE ESTA EVALUACION SEA CALIFICADA

Yo,
reconozco que en la presente evaluacion:

1) debo mantenerme en la pagina del compromiso de honor hasta que la(s) persona(s)
responsable(s) de la recepcién de la evaluacion permita(n) iniciar.

2) solo puedo comunicarme con la(s) persona(s) responsable(s) de la recepcion de la evaluacion.

3) cualquier instrumento de comunicacién que hubiere traido, como teléfono celular, debo
apagarlo y depositarlo en mi mochila junto con cualquier otra pertenencia, y mi mochila debo
ubicarla en la parte frontal del aula. En el caso de no haber traido mochila, los instrumentos de
comunicacion los debo colocar sobre el escritorio del aula.

4) cualquier instrumento de comunicacién como teléfonos celulares, que se mantenga en mi poder
(como en los bolsillos de mi ropa, etc.), sera considerado como una prueba de intento de copia,
aun cuando el instrumento se encuentre apagado, descargado, dafiado, etc. En el caso de que se
me detecte alguno de estos instrumentos, la(s) persona(s) responsables de la recepcion de la
evaluacion me tomaré(n) una foto junto con el dispositivo como evidencia, sin embargo, podré
continuar en el aula resolviendo la evaluacion luego de poner el instrumento de comunicacién
sobre el escritorio del aula.

5) so6lo puedo usar un boligrafo que no sea de tinta roja, un lapiz, un borrador y un sacapuntas;
mientras que todo lo demas, incluido cartucheras, calculadoras, laptops y tablets, debo
ubicarlos dentro de mi mochila.

6) no debo usar abrigos, gafas, relojes, gorras, ni audifonos; mis manos estaran siempre sobre el
pupitre junto a las hojas de mi evaluacién; y mi rostro y orejas estaran siempre descubiertos.

7) debo resolver la evaluacién de manera individual, sin consultar con otro estudiante y sin
consultar en libros, notas o apuntes.

8) los temas los debo desarrollar de manera ordenada y clara en las hojas de la evaluacion, las
cuales debo mantener dobladas del tamafio de una hoja A4.

9) el incumplimiento de cualesquiera de los 8 items anteriores se sancionard de acuerdo con los
reglamentos de ética y disciplina de la ESPOL.

Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leido y aceptado todos sus 9 items.

"Como estudiante de la ESPOL me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con
honestidad, por eso no copio ni dejo copiar".

FIRMA: NUMERO DE MATRICULA: PARALELO:




Tema 1 (20 puntos)

Literal a (10 puntos)

Conociendo que los coeficientes de la serie de potencias Y-, a,x™ estan relacionados por medio de la
agta x+a,x?

expresion recursiva a, .3 = a,, muestre que el valor de suma de la serie esta dado por la expresion —

para todo valor x que satisface la condicion |x| < 1.

Literal b (10 puntos)
Determine si la serie Y5, by, tal que b, = (—1)¥*1 (Fk-l) es convergente o divergente.



Nombre: Firma:

Tema 2 (20 puntos)
. ...ood 3y+2b?

Considere el problema de valor inicial =% =2>"=%

dx 2y+3x

fija. Explique por qué la EDO del problema es de tipo homogénea. Luego, determine la solucion del problema,
resolviendo la EDO con el método de las ecuaciones homogeéneas.

tal que y(1) = b + 1 y ademas b es una constante real



Tema 3 (20 puntos)

Determine la solucion general de laEDO y'"' (x) — 2y"'(x) + 9y’ (x) — 18y(x) = 5sen(3x), obteniendo una
solucion particular con el método de los coeficientes indeterminados. Luego, utilizando el método de variacion
de parametros, plantee la forma de la solucién particular y las condiciones que deben satisfacer los pardmetros.



Tema 4 (20 puntos)

Determine la solucion del siguiente problema de valor inicial, donde § denota la delta de Dirac:
z'"(t) — z(t) = 46(t — 2) + t? tal que z(0) = 0,z'(0) = 2.

A continuacién, determine el resultado del producto entre 5(t — 3) y z(t).



Tema 5 (20 puntos)
Utilizando el método de valores y vectores propios, determine la solucion del problema de valor inicial:
x'(t) = 3x(t) + 6y(t) (x(O)) 14
, , tal que = :
{ Y (© = x - 250 @ () = (2)



